
Standardna ponuda HT-a o načinu i uvjetima pristupa i zajedničkog korištenja  

elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme 

 

 prijedlozi tvrtke B.net Hrvatska d.o.o. , Zagreb, 16.8.2010. 

 

1) Uvlačenje novog kabela: 

 

Operator korisnik dostavlja HT-u pisani zahtjev za najam i izvođenje radova na predmetnoj 

trasi (dalje u tekstu: Zahtjev) Zahtjev mora naročito sadržavati: 

• trasu polaganja kabela na podlozi iz javnog registra DTK (bilo da registar vodi HAKOM ili HT),  

• podatke o kabelu i opremi te 

• planirano vrijeme polaganja kabela i postavljanja i spajanja opreme 
 

HT se obvezuje odgovoriti na Zahtjev u roku od najviše 15 (petnaest) dana od dana 

zaprimanja Zahtjeva. Na Zahtjev koji operator korisnik označi hitnim HT se obvezuje odgovoriti 

u roku od 7 (sedam) dana. 

Ukoliko HT ne odgovori u rokovima iz prethodnog stavka smatrat će se da je Zahtjev 

prihvaćen te će operator korisnik moći pristupiti realizaciji istog. 

HT se obvezuje prioritetizirati zahtjeve operatera na način da oni zahtjevi koji su prije 

zaprimljeni, moraju prije biti obrađeni. 

Operator korisnikće o svom trošku napraviti tehničko rješenje u .dwg formatu u skladu s 

člankom 9. stavka 4. Pravilnika o načinu i uvjetima pristupa i zajedničkog korištenja 

elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme (dalje u tekstu: Pravilnik) te će 

izvijestiti HT o početku radova na uvlačenju kabela.  

Po izvršenom uvlačenju kabela, HT će sastaviti Zapisnik o primopredaji kojeg će potpisati 

operator korisnik i HT koji time prihvaća izvedene radove i ovime započinje teći obveza najma 

za operatora korisnika.  

HT može, o svom trošku, izvršiti nadzor obavljenih radova i u slučaju da oni nisu u skladu s 

pravilima struke (definirati pravilnik po kojem se radi da ne bude raznih tumačenja) zatražiti 

ispravku od strane operatora korisnika. Ispravka radova kao i time uzrokovani dodatni nadzor 

plaća operator korisnik. 

2) Troškove materijala i radova iz članka 4. stavka 17., odnosno članka 9. stavka 4. točke h. 

Pravilnika, snosi operator korisnik, a refundira HT. Dokumentirani iznos troškova, koji će biti 

potvrđen u Zapisniku o primopredaji odbijat će se u cijelosti od prvog i svakog slijedećeg 

računa za najam prostora po ovom Ugovoru, a sve dok ukupan iznos troškova ne bude 

refundiran operatoru korisniku. 

 

3) SLA => u okviru standardne ponude HT mora osigurati sve što je potrebno da bi operator 

korisnik mogao otkloniti kvar na svom kabelu u manje od 2 sata. To znači da operator korisnik 

samo treba HT-u faksom poslati područje na kojem će obavljati hitnu intervenciju kako bi HT 

imao informaciju o tome. U slučaju da je prilikom intervencije operator korisnik oštetio bilo 

DTK bilo kabele, plaća odštetu u visini napravljene fizičke štete na instalaciji. 

 



4) Održavanje DTK – prilikom obilaska DTK od strane HT-a (radi provjere stanja,vezano uz 

glodavce, prodor vode itd), predstavnik operatora korisnika ima pravo biti prisutan ako je 

operator korisnik ujedno i operator javne komunikacijske mreže. Tom prilikom operator 

korisnik može provjeriti stanje na trasi koju koristi i za koju plaća najam i na taj način 

pravovremeno uočiti detalje koji potencijalno mogu ugroziti integritet javne komunikacijske 

mreže.  

 

5) Katastar DTK i slobodnog prostora u DTK pri HAKOM-u ili omogućen uvid u dokumentaciji 

HT–a   =>  pravo pristupa imaju svi operatori korisnici koji su operatori javne komunikacijske 

mreže. Bit ovog katastra jest transparentan uvidu u sve raspoložive resurse kako bi 

zajedničko korištenje DTK bilo optimirano. Dodatnu funkciju ovaj katastar ima u procesima 

natječaja, gdje će za iste trase biti zainteresirani svi operatori koji se prijavljuju na natječaj. Po 

okončanju natječaja od svih prijava biti će realizirana samo jedna kabelska veza pa se 

korištenjem rezervacije na temelju natječaja (a ne operatora) može racionalno upravljati i 

takvim situacijama (koje bi inače dovele do hiperprodukcije zahtjeva a kasnije do masovnog 

otkazivanja realizacije). 

 

6) HT mora omogućiti operatorima pristup do EKI u svrhu postavljanja i održavanja kabela, na 

svim nekretninama koje se koriste. Ako HT nema riješeno korištenje nekretnina drugih 

vlasnika ili upravitelja općeg dobra nekim stvarnim pravom ili pravom puta, tada se razmjerno 

umanjuje cijena najma. 

 

 

7) Izvođenje radova u DTK – radove uvlačenja kabela mogu izvoditi certificirani podizvođači => 

podizvođači koji su se obvezali poštivati sva pravila struke (inženjerske propise, tehničke 

specifikacije) pri obavljanju radova. Radove spajanja kabela izvode zaposlenici ili podizvođači 

operatora korisnika. 

 

8)  Cijene – prema odluci HAKOM-a, plaćaju se mjesečno. HAKOM bi trebao napraviti ponovnu 

analizu cijena najma te odlukom nametnuti HT-u da u standardnoj ponudi primjeni troškovnu 

usmjerenost cijena, na temelju troškova gradnje, jamčenog održavanja i uz primjerenu stopu 

povrata na ulaganja.  

 

 

9) U slučaju izmještanja trase DTK (zbog rekonstrukcije ili izgradnje novih objekata) troškove 

vezano uz to (izmještanje kabela, prespajanje...) snosi HT (odnosno investitor novog objekta). 

HT je kod planiranja investicije dužan predvidjeti (na svoj trošak/ trošak investitora) 

izmještanje kabela operatora korisnika. Kad dođe do realizacije HT je odgovoran i treba pokriti 

troškove izmještanja. 

 

10) Samo u iznimnim slučajevima, moguće je otkazati ugovor operatoru korisniku, s otkaznim 

rokom ne kraćim od 2 godine. Pri tom valja imati na umu da platforme poput onih korištenih u 

kabelskoj televiziji ne mogu koristiti digitalne veze kao alternativu fizičkim kabelima 

(standardni prijenos svih signala je u analognom spektru, od 5-862 MHz). 

 

 

 

 


